



Сотрудники главного управления присоединяются к Бессмертному полку



Мои дедушки и бабушки не воевали в годы Великой Отечественной войны, т.к. были детьми, поэтому я хочу рассказать о своем прадедушке. Мой прадедушка **Чернышук Степан Коннович** родился на Украине в 1902 году. До войны он работал на сахароперерабатывающем заводе, инженером.

На фронт ушел с Жашковского РВК Киевской области в январе 1942 года, рядовым стрелком 1 стрелкового батальона 418 стрелкового полка 133 Смоленской стрелковой дивизии. В январе 1943 года был тяжело ранен, а в апреле 1944 года награжден орденом красной звезды «в боях за село Рассоховатка Кировоградской области. Смелыми и решительными действиями поражал противника огнем, помогал своему подразделению выполнять боевую задачу и уничтожил более 20 единиц противника», это выписка из приказа 418 стрелкового полка, но к сожалению в конце 1944 года пропал безвести в боях за село Рахны Винницкой области, это



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

то что мне известно по воспоминанием моей бабушки об ее отце Чернышук Степане Кононовиче.

Помощник следователя Головинского МРСО г. Москвы

лейтенант юстиции

С.С. Чубарова

06 Мая 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1122792>